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專案名稱::1100504 

訪問日期：110 年 5 月 4 至 6 日 

有效樣本：1055 人 (男 :494 人, 46.9％； 女：561 人, 53.1％) 拒訪：871 人 

抽樣誤差：在 95％信心水準下，不超過正負 3.02％ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數 :1055 

題號:1 

因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，我們不知道您的地址。請問您的戶籍設在臺北市

的那一區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問） 

(01)北投 9.6%  

(02)士林 10.8%  

(03)南港 4.6%  

(04)內湖 10.7%  

(05)松山 7.6%  

(06)信義 8.5%  

(07)中山 8.8%  

(08)大同 4.8%  

(09)中正 5.7%  

(10)萬華 7.3%  

(11)文山 10.3%  

(12)大安 11.3% 

 

題號:A 

我們想請教您有關臺北市花季相關問題 

 

本題回答人數 :1055 

題號:2 

臺北市政府每一年都舉辦花季，請問您知不知道臺北市的花季有哪些賞花活動?(回答知

道，續問知道什麼花季種類、複選 ，選項提示)(回答 97、98，跳答第 5 題) 

(01)樂活夜櫻季 10.0%  

(02)陽明山花季(賞櫻) 44.7%  

(03)竹子湖海芋季 36.5%  

04)竹子湖繡球花季 27.9%  

(05)士林官邸鬱金香展 31.9%  

(06)士林官邸菊展 34.5%  

(07)台北杜鵑花季(大安森林公園等) 17.0%  

(08)臺北玫瑰園(新生公園春季玫瑰展) 15.8%  

(97)不知道 44.3%  

 

本題回答人數 :587 
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題號:3 

請問您過去一年，有沒有去過臺北市政府舉辦的花季賞花活動?(回答有，追問是去哪裡

賞花、賞哪種花，複選) 

(01)樂活夜櫻季 4.4%  

(02)陽明山花季(賞櫻) 19.8%  

(03)竹子湖海芋季 19.8%  

(04)竹子湖繡球花季 13.4%  

(05)士林官邸鬱金香展 18.8%  

(06)士林官邸菊展 21.0%  

(07)臺北杜鵑花季(大安森林公園等) 7.2%  

(08)臺北玫瑰園(新生公園春季玫瑰展) 10.1%  

(09)臺北茶花展(陽明山花卉試驗中心) 2.4%  

(10)都沒有 57.3%  

 

本題回答人數 :587 

題號:4 

請問您是從哪裡知道臺北市政府舉辦的花季活動?（不提示選項、複選） 

(01)臺北市政府公園處官網 3.8%  

(02)臺北旅遊網 2.0%  

(03)電視廣告(電子媒體) 38.2%  

(04)廣播廣告(電子媒體) 1.4%  

(05)平面媒體（報紙、雜誌） 7.8%  

(06)網路搜尋訊息(除官網) 22.1%  

(07)市政府看板/布條 3.1%  

(08)造勢活動、記者會 0.3%  

(09)人際管道(里長、親友等) 28.4%  

(10)LINE/FACEBOOK 等社群媒體 25.8%  

(11)宣傳單 0.8%  

(12)忘記了/本來就知道 7.4%  

(13)其他 1.7%  

(14)臺北市政府 line 2.3%  

(15)路過 2.1%  

(97)不知道 1.5%  

 

本題回答人數 :1055 

題號:5 

請問您對臺北市政府每年舉辦花季活動這個作法滿不滿意?(回答 03、04，續答第 6 題) 

(01)非常滿意 8.0%  

(02)滿意 47.3%  

(03)不滿意 5.1%  
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(04)非常不滿意 1.3%  

(96)沒意見 14.6%  

(97)不知道 22.9%  

(98)未回答 0.8% 

 

本題回答人數 :67 

題號:6 

請問您對臺北市政府舉辦花季活動不滿意的原因是什麼?(複選、不提示) 

(01)交通不方便 10.4%  

(02)容易塞車 18.6%  

(03)週邊相關活動安排不佳 0.7%  

(04)場地髒亂 2.8%  

(05)宣傳廣告太少 42.3%  

(07)動線規劃不理想 0.6%  

(08)活動缺乏新意 9.7%  

(09)展場過於擁擠 3.4%  

(10)視野不佳 0.5%  

(11)花期資訊不明確(如以為已經開花了結果沒有) 22.9%  

(12)官方網站資訊不清楚 4.8%  

(13)其他 (請紀錄) 10.2%  

(14)整體規劃不好 4.9%  

(96)沒意見 2.9%  

(97)不知道 2.6%  

 

題號:B 

接下來，我們想請教您一些跟臺北市登山步道有關的事情。 

 

本題回答人數 :1055 

題號:7 

請問您平常有沒有爬山的習慣？（回答有爬山習慣者追問 01 或 02，03、97、98 跳答第

9 題） 

(01)有爬山習慣，大部分走相同路線 15.4%  

(02)有爬山習慣，會選不同路線 19.19%  

(03)沒有 65.4%  

(97)不知道 0.2%  

 

本題回答人數 :363 

題號:8 

請問您大概多久爬山一次？ 

(01)每天 1 次（或以上） 3.0%  
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(02)每周 1 次 17.7%  

(03)每周 2-5 次 6.8%  

(04)每月 1 次（或以上） 31.9%  

(05)每 2、3 個月 1 次 18.0%  

(06)每年 1 次（或以上） 7.8%  

(07)不一定/看情形 14.6%  

(97)不知道 0.1%  

 

本題回答人數 :1055 

題號:9 

請問您最近一年有沒有走過台北市附近的登山步道？（回答 02、97、98 跳答第 11 題） 

(01)有 44.5%  

(02)沒有 55.1%  

(97)不知道 0.3%  

(98)未回答 0.1%  

 

本題回答人數 :470 

題號:10 

請問您最近一年走過哪些登山步道？（可複選） 

(01)忠義山貴子坑步道群(關渡、北投一帶) 7.7%  

(02)中正山步道群(新北投、地熱谷、溫泉區) 7.0%  

(03)軍艦岩步道群(石牌、榮總、陽明大學) 12.8%  

(04)竹子湖步道群(竹子湖、擎天崗、小油坑) 23.1%  

(05)陽明山外環步道群(天母、陽明山) 23.7%  

(06)外雙溪步道群 9.0%  

(07)大崙頭尾山步道群(獅頭山、大崙湖) 4.0%  

(08)忠勇山大溝溪步道群(碧山巖、鯉魚山、大溝溪) 16.3%  

(09)金面山步道群(金面山、劍潭古寺) 7.1%  

(10)劍潭山步道群(圓山、劍潭) 15.5%  

(11)白鷺鷥山康樂山步道群(大湖、東湖) 6.6%  

(12)舊莊步道群(南港舊庄) 1.0%  

(13)南港山步道群 5.9%  

(14)虎山步道群 12.1%  

(15)象山步道群 45.6%  

(16)仙跡岩步道群(景美仙跡岩、考試院) 10.5%  

(17)指南茶香步道群(指南宮、景美溪以右) 3.9%  

(18)貓空步道群(政大後山、貓空) 13.6%  

(97)不知道 1.2%  

(98)未回答 0.1%  
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本題回答人數 :1055 

題號:11 

臺北市政府從 107 年起推廣「臺北大縱走」，提供登山和觀賞風景的路線，全長 92 公里，

分為 7 條路線，今年也結合登山 APP 記錄行程，走完全程的人可以參加抽獎活動。請

問您知不知道「臺北大縱走」這個活動？（回答 02、98，有登山經驗者跳答第 13 題，

無登山經驗者跳答基本資料題） 

(01)知道 16.8%  

(02)不知道 83.1%  

(98)未回答 0.1%  

 

本題回答人數 :178 

題號:12 

請問您過去一年，有沒有走過「臺北大縱走」任何一條路線？（捷運關渡站-二子坪、

二子坪服務站-小油坑服務站、小油坑服務站-風櫃口、風櫃口-中華科大、捷運劍潭站-

碧山巖、中華科大-捷運麟光站、名門社區公車站-政大後山） 

(01)有 37.2%  

(02)沒有 62.8%  

 

本題回答人數 :470 

題號:13 

請問您對臺北市登山步道的安全設施滿不滿意？（如欄杆及護欄等） 

(01)非常滿意 9.7%  

(02)滿意 78.7%  

(03)不滿意 4.2%  

(04)非常不滿意 0.6%  

(96)沒意見 3.0%  

(97)不知道 3.8%  

 

本題回答人數 :470 

題號:14 

請問您對臺北市登山步道的指標系統滿不滿意？（沿途至登山口、步道內指示等） 

(01)非常滿意 9.4%  

(02)滿意 75.4%  

(03)不滿意 9.7%  

(04)非常不滿意 0.2%  

(96)沒意見 2.5%  

(97)不知道 2.8%  

 

本題回答人數 :470 

題號:15 
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請問您對臺北市登山步道的景點解說設施滿不滿意？ 

(01)非常滿意 6.7%  

(02)滿意 73.3%  

(03)不滿意 7.4%  

(04)非常不滿意 0.1%  

(96)沒意見 4.2%  

(97)不知道 8.2%  

(98)未回答 0.2% 

 

本題回答人數 :470 

題號:16 

請問您對臺北市登山步道的環境清潔狀況滿不滿意？ 

(01)非常滿意 14.5%  

(02)滿意 75.3%  

(03)不滿意 6.9%  

(04)非常不滿意 0.8%  

(96)沒意見 1.9%  

(97)不知道 0.5%  

 

本題回答人數 :470 

題號:17 

整體來說，請問您對臺北市登山步道的服務品質滿不滿意？ 

(01)非常滿意 8.5%  

(02)滿意 78.3%  

(03)不滿意 4.6%  

(04)非常不滿意 0.6%  

(96)沒意見 3.6%  

(97)不知道 4.2%  

(98)未回答 0.2% 

 

題號:C 

接下來，我們請教您的一些基本資料，當做統計分析的參考 

 

本題回答人數 :1055 

題號:18 

請問您的年齡是幾歲？ 

(01)18-19 歲 2.1%  

(02)20-24 歲 5.9%  

(03)25-29 歲 6.8%  

(04)30-34 歲 7.6%  
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(05)35-39 歲 8.7%  

(06)40-44 歲 9.6%  

(07)45-49 歲 9.0%  

(08)50-54 歲 8.6%  

(09)55-59 歲 8.6%  

(10)60-64 歲 9.2%  

(11)65-69 歲 8.2%  

(12)70 歲以上 14.0%  

(98)未回答 0.6%  

 

本題回答人數 :1055 

題號:19 

請問您的教育程度？ 

(01)國小以下 7.2%  

(02)國中 5.1%  

(03)高中、職 17.3%  

(04)專科 14.3%  

(05)大學 42.4%  

(06)碩士(研究所)以上 12.7%  

(98)未回答 1.1%   

 

本題回答人數 :1055 

題號:20 

請問您目前的職業？ 

(101)軍公教人員 6.1%  

(102)中小企業老闆 3.8%  

(103)私部門企業負責人 1.0%  

(104)私部門管理階層及專業人員 13.7%  

(105)私部門職員 19.8%  

(106)私部門勞工 10.7%  

(107)農林漁牧 0.0%  

(108)學生 5.2%  

(110)家管 16.6%  

(111)失業/待業 2.8%  

(112)退休 18.7%  

(113)其他 0.2%  

(114)未回答 1.4% 

 

本題回答人數 :1055 

題號:21 
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在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有時，

請務必再追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾黨和

基進黨當中，有沒有比較傾向（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

(01)國民黨 17.8%  

(02)民進黨 13.6%  

(03)親民黨 0.2%  

(04)時代力量 1.9%  

(05)新黨 0.1%  

(06)綠黨 0.7%  

(07)台灣團結聯盟 0.0% 

(08)台灣民眾黨 5.5%  

(09)基進黨 0.8%  

(10)中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨 55.4%  

(11)其他政黨 0.1%  

(98)未回答 3.9% 
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   2.花季活動知曉度        總和  

    
樂活夜

櫻季 

陽明山花

季(賞櫻) 

竹子湖

海芋季 

竹子湖繡

球花季 

士林官邸

鬱金香展 

士林官

邸菊展 

台北杜鵑花季

(大安森林公

園等) 

臺北玫瑰園

(新生公園) 
不知道 個數 直行% 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   10.0  44.7  36.5  27.9  31.9  34.5  17.0  15.8  44.3  1055  100.0  

性別 女 12.3  47.0  38.2  30.5  34.5  38.3  18.8  20.2  40.9  561  53.1  

  男 7.3  42.1  34.6  24.9  29.0  30.2  14.8  10.8  48.2  494  46.9  

年齡 18-19 歲   31.2  31.2  31.2  31.2  31.2    31.2  68.8  23  2.1  
 20-29 歲 5.6  44.7  34.1  30.6  18.5  15.0  21.8  6.6  42.3  134  12.7  
 30-39 歲 5.2  44.8  42.3  23.5  30.6  30.8  20.0  15.6  38.3  173  16.4  
 40-49 歲 13.0  54.1  41.4  33.0  32.9  38.8  14.7  14.1  37.6  197  18.6  
 50-59 歲 11.9  46.9  37.7  30.0  32.7  39.3  14.4  14.9  45.7  182  17.2  
 60-69 歲 13.7  43.2  35.0  28.5  39.7  42.2  17.0  21.0  45.9  184  17.4  
 70 歲或以上 9.9  35.7  28.2  21.0  34.8  36.5  17.8  19.0  52.2  157  14.9  

  未回答 11.7  11.7  11.7  11.7  11.7  11.7  11.7  11.7  88.3  7  0.6  

教育

程度 
國小及以下 3.4  24.1  15.2  11.0  19.9  22.6  8.3  7.0  68.5  76  7.2  

 國中 14.7  36.5  32.1  24.6  41.2  39.3  14.0  22.6  49.3  54  5.1  
 高中、職 10.9  46.6  38.0  29.1  34.6  38.4  12.5  18.6  42.5  182  17.3  
 專科 12.0  39.1  34.1  25.6  31.0  34.1  13.5  14.3  48.4  151  14.3  
 大學 11.1  49.5  38.8  31.3  31.2  34.5  19.3  17.3  39.7  447  42.4  
 碩士(研究所)以上 5.4  50.1  45.1  29.0  36.1  36.5  25.7  11.6  38.6  134  12.7  

  未回答   17.0  17.0  17.0  17.0  9.7  9.7  7.2  83.0  12  1.1  

戶籍

地 
北投 10.1  53.0  43.8  36.0  42.2  44.6  18.5  21.9  38.7  101  9.6  

 士林 11.0  49.1  46.0  31.8  49.6  54.5  14.6  23.1  32.7  114  10.8  
 南港 10.6  37.0  26.5  13.6  23.4  18.2  9.6  6.8  54.6  48  4.6  
 內湖 15.7  46.7  35.8  23.1  25.2  29.4  11.5  11.7  42.4  113  10.7  
 松山 8.5  39.3  25.0  23.0  23.4  25.5  21.0  18.6  55.9  80  7.6  
 信義 12.8  26.7  31.0  25.6  28.0  25.8  14.6  13.8  57.4  89  8.5  
 中山 7.4  49.8  31.8  31.8  31.3  37.0  14.3  18.8  43.3  92  8.8  
 大同 4.3  44.9  22.4  12.0  34.1  32.3  13.3  18.6  44.5  51  4.8  
 中正 14.0  34.2  26.4  18.4  32.3  34.2  20.3  11.6  48.5  61  5.7  
 萬華 5.8  37.2  48.8  24.5  24.6  25.3  24.3  9.4  45.4  77  7.3  
 文山 9.6  50.1  38.7  39.4  31.4  35.3  12.4  14.0  41.8  108  10.3  

  大安 7.4  53.4  42.5  32.7  29.5  35.0  26.3  15.3  40.5  120  11.3  

職業 軍公教人員 16.7  62.4  57.6  43.8  34.1  35.6  31.3  22.6  26.8  64  6.1  
 中小企業老闆 15.1  54.6  50.3  41.5  45.2  41.6  12.0  14.2  40.3  40  3.8  
 私部門企業負責人 13.2  22.2  13.2  13.2  16.9  16.9  10.7    70.0  10  1.0  

 私部門管理階層及

專業人員 
11.3  53.7  49.6  32.4  32.3  37.3  17.9  10.5  34.8  145  13.7  

 私部門職員 8.5  42.3  31.0  22.2  24.2  28.8  13.6  14.1  46.5  209  19.8  
 私部門勞工 4.1  51.1  34.6  29.9  31.5  30.0  20.8  6.8  38.6  113  10.7  
 農林漁牧                 100.0  0  0.0  
 學生   27.7  28.5  24.4  36.4  31.0  15.6  12.9  58.9  55  5.2  
 家管 12.3  39.0  32.2  26.2  33.3  38.8  16.2  22.0  48.3  175  16.6  
 失業/待業 1.7  50.6  32.1  20.9  15.7  18.8  8.0  24.0  46.6  29  2.8  
 退休 13.3  42.7  34.6  27.4  39.6  42.4  18.1  20.6  45.4  197  18.7  
 其他   25.8  25.8  25.8  25.8  25.8      74.2  2  0.2  

  未回答   5.9  5.9  5.9  5.9      5.9  94.1  14  1.4  

政黨 國民黨 10.3  51.6  41.0  33.3  38.5  43.4  20.5  18.3  36.6  188  17.8  
 民進黨 10.7  42.3  30.9  24.6  27.9  33.4  17.8  16.1  48.9  144  13.6  
 親民黨 81.0  81.0  81.0    100.0  81.0    81.0    2  0.2  
 時代力量   64.6  29.5  32.3  32.0  14.7  23.0  2.8  15.3  21  1.9  
 新黨                 100.0  1  0.1  
 綠黨 10.6  49.1  61.4  10.6  10.6  10.6  100.0      7  0.7  
 台灣民眾黨 17.3  44.6  39.7  21.0  29.4  26.4  25.9  13.8  50.7  58  5.5  
 基進黨 14.0  90.5  90.5  52.2  52.2  52.2  28.0  14.0  9.5  9  0.8  
 中立/選人不選黨 9.4  42.1  35.3  27.1  30.4  33.3  13.9  14.7  46.2  584  55.4  
 其他政黨                 100.0  1  0.1  

  未回答 3.2  37.9  34.3  33.1  38.3  34.1  9.6  27.8  59.1  41  3.9  
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   3.花季活動參與情形        總和  

    
樂活夜

櫻季 

陽明山花

季(賞櫻) 

竹子湖

海芋季 

竹子湖繡

球花季 

士林官邸

鬱金香展 

士林官

邸菊展 

台北杜鵑花

季(大安森

林公園等) 

臺北玫

瑰園(新

生公園) 

台北茶花展

(陽明山花卉

試驗中心) 

都沒有 個數 直行% 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   4.4  19.8  19.8  13.4  18.8  21.0  7.2  10.1  2.4  57.3  587  100.0  

性別 女 5.7  23.6  21.7  15.4  23.4  25.7  7.8  12.8  2.9  49.6  331  56.4  

  男 2.6  14.9  17.4  10.7  12.9  15.0  6.5  6.7  1.8  67.4  256  43.6  

年齡 18-19 歲                   100.0  7  1.2  
 20-29 歲 4.0  25.5  24.6  20.8  13.9  13.1  10.7  6    51.6  77  13.1  
 30-39 歲   12.0  20.5  8.7  16.0  16.3  3.1  13  2.9  66.7  107  18.1  
 40-49 歲 3.9  16.6  21.7  12.0  10.3  14.0  2.4  3  1.9  63.4  123  20.9  
 50-59 歲 3.8  20.9  17.1  10.4  18.8  20.0  5.9  8  1.2  58.6  99  16.8  
 60-69 歲 7.1  26.8  19.9  16.8  31.2  34.2  12.7  18  4.8  43.8  99  16.9  
 70 歲或以上 9.5  20.3  15.5  14.5  27.4  32.5  12.7  16  3.9  52.9  75  12.8  

  未回答   100.0  100.0  100.0    100.0    100      1  0.1  

教育

程度 
國小及以下 4.9  17.9  10.5  10.5  26.1  29.9  6.0  8  5.1  61.2  24  4.1  

 國中 4.8  11.5  5.8  7.6  15.7  18.2  2.0  9    72.3  27  4.6  
 高中、職 7.0  16.7  14.3  10.9  20.5  21.9  7.2  10  3.2  65.1  105  17.8  
 專科 6.9  16.4  22.7  15.0  20.7  25.1  11.5  10  3.2  54.2  78  13.2  
 大學 3.3  21.6  22.9  15.6  17.7  21.4  6.0  12  2.7  54.4  269  45.9  
 碩士(研究所)以上 2.1  23.3  20.6  10.6  16.9  13.9  9.4  7    55.4  82  14.0  

  未回答   57.3  57.3    42.7            2  0.3  

戶籍

地 
北投 2.4  18.6  25.7  21.6  25.9  28.3  9.3  10  7.9  45.9  62  10.6  

 士林 1.3  18.7  24.0  17.2  26.4  34.1  1.3  10    47.7  77  13.1  
 南港 2.1  22.0  13.0  6.7  15.6  15.1  2.4  5    47.4  22  3.8  
 內湖 15.4  19.9  12.9  7.2  16.2  23.7  2.7  14  0.6  57.0  65  11.1  
 松山 2.3  29.5  12.3  25.4  17.3  23.6  8.4  13  2.3  56.3  35  6.0  
 信義 6.8  19.4  29.8  16.7  29.5  17.1  17.8  8  5.1  59.1  38  6.5  
 中山 5.2  27.2  17.8  6.8  9.6  12.8  2.0  8    62.6  52  8.9  
 大同   11.0  22.6  20.4  5.5  7.4    7    69.0  28  4.8  
 中正 9.9  14.6  17.9  4.1  18.7  13.7  3.9  2    47.7  31  5.3  
 萬華 3.2  14.9  24.4  16.3  13.2  13.2  2.2  9  9.4  68.5  42  7.2  
 文山 0.6  21.5  20.0  12.4  19.5  22.8  6.5  9  2.2  64.1  63  10.7  

  大安 2.5  18.0  15.6  7.4  17.7  18.7  22.9  16  1.1  63.7  71  12.1  

職業 軍公教人員 5.0  30.1  23.5  6.9  10.6  22.0  17.6  18  0.9  53.1  47  8.0  
 中小企業老闆 5.9  24.1  13.7  9.8  9.2  17.3  2.2  12    50.1  24  4.0  
 私部門企業負責人 26.0  26.0  26.0  26.0    26.0        74.0  3  0.5  

 私部門管理階層及

專業人員 
0.4  10.2  18.0  6.0  8.1  7.5  1.6  1    73.4  94  16.1  

 私部門職員 4.0  24.3  14.4  16.9  15.5  19.5  1.1  11  5.2  64.0  112  19.1  
 私部門勞工   18.7  20.8  10.7  15.4  9.0  4.4  3    59.2  70  11.8  
 學生     39.5  28.0  34.3  19.4  14.9      52.6  23  3.8  
 家管 6.7  20.9  25.7  18.7  31.5  34.9  7.9  12  2.5  47.2  90  15.4  
 失業/待業   21.0  21.0              79.0  16  2.7  
 退休 9.6  21.2  17.0  15.7  28.4  34.7  16.1  20  5.3  45.2  108  18.3  
 其他   100.0                  1  0.1  

  未回答         100.0            1  0.1  

政黨 國民黨 4.2  19.5  22.6  12.5  21.2  22.0  9.8  15  4.5  55.2  119  20.3  
 民進黨 6.8  17.3  23.4  13.2  11.7  14.2  6.9  12  1.7  60.3  74  12.5  
 親民黨   81.0        19.0          2  0.4  
 時代力量     3.3    3.3  3.3    3    96.7  17  3.0  
 綠黨   10.6                89.4  7  1.2  
 台灣民眾黨 1.4  12.2  14.7  7.4  11.4  22.9  13.4  15    52.7  29  4.9  
 基進黨   15.5  15.5  15.5  15.5  15.5  15.5      84.5  8  1.3  
 中立/選人不選黨 4.9  22.1  20.8  15.8  21.4  23.8  6.0  8  2.1  54.8  314  53.5  

  未回答   20.0  4.9  4.9  25.6  19.9  9.8  12  4.9  57.3  17  2.9  
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   4.花季活動資訊管道              總和 

    

臺北

市政

府公

園處

官網 

臺北

旅遊

網 

電視

廣告

(電子

媒體) 

廣播

廣告

(電子

媒體) 

平面

媒體

（報

紙、雜

誌） 

網路

搜尋

訊息

(除官

網) 

市政

府看

板/布

條 

造勢

活

動、記

者會 

人際

管道

(里

長、親

友等) 

LINE/

FACE

BOOK

等社

群媒

體 

宣傳

單 

忘記

了/本

來就

知道 

其他 

臺北

市政

府

line 

路過 
不知

道 
個數 

直行

% 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 
橫列

% 
橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 

橫列

% 

橫列

% 

橫列

% 
    

總

和 
  3.8  2.0  38.2  1.4  7.8  22.1  6.1  0.3  28.4  25.8  0.8  7.4  1.7  2.3  2.1  1.5  587  100.0  

性

別 

女 4.1  2.3  31.3  1.7  8.2  23.7  6.9    32.6  33.1  0.9  8.8  1.3  3.4  1.3  1.9  331  56.4  

男 3.3  1.5  47.1  1.1  7.3  19.9  5.2  0.6  23.0  16.4  0.8  5.7  2.1  0.9  3.1  1.1  256  43.6  

年

齡 

18-19 歲     100.0                            7  1.2  

20-29 歲 2.5    27.9    5.8  30.0  7.0    32.9  38.4    2.3      3.4    77  13.1  
 30-39 歲 7.0    13.0      25.3  10.6    32.4  42.4    8.2  5.1    1.7  2.1  107  18.1  
 40-49 歲 4.6  6.4  45.6  3.2  4.0  23.9  6.6    21.3  23.8  1.1  6.4  1.3  4.4    1.0  123  20.9  
 50-59 歲 3.0  2.3  47.5  1.7  10.4  25.4  7.4  1.0  22.1  8.5  2.2  11.0  0.8  2.2  4.0  1.5  99  16.8  
 60-69 歲 2.6  1.5  44.7  0.7  15.2  20.3  2.7  0.5  34.3  27.8  1.1  6.6  1.5  3.7  2.0  0.7  99  16.9  
 70 歲或以上 2.1    45.0  1.8  13.9  6.6  1.7    33.3  15.5  0.4  10.5  0.5  3.0  2.4  4.4  75  12.8  

  未回答     100.0  100.0  100.0                        1  0.1  

教

育

程

度 

國小及以下 2.1    37.2  1.6  8.5  8.0      33.8  7.1    7.9    2.4  4.6  16.5  24  4.1  

國中 3.1    44.3    7.8  3.9    2.0  36.7  14.4    17.0      2.0    27  4.6  

高中、職 3.4  1.7  52.3  1.2  7.5  11.4  9.2    32.2  16.7  1.0  8.6    6.4  0.5    105  17.8  

專科 5.8  4.4  54.3  2.3  12.4  17.2  7.4  1.2  26.5  18.5  1.0  8.4    5.7  1.0  0.8  78  13.2  
 大學 3.2  1.6  32.5  1.6  7.7  24.2  4.5    24.6  36.8  0.9  6.8  3.0  0.7  2.5  1.4  269  45.9  
 碩士(研究所)以上 4.9  2.6  21.8  1.1  4.3  43.8  10.3    33.3  18.3  0.8  2.8  2.0    2.9  0.9  82  14.0  

  未回答     42.7            42.7      57.3          2  0.3  

戶

籍

地 

北投 6.8  3.6  30.9  0.6  6.8  23.0  2.8  1.5  21.1  30.4  3.3  5.9  1.1  4.7  4.3  0.6  62  10.6  

士林 1.8    44.2  1.2  3.8  27.7  7.4    27.1  22.2  1.9  9.0  2.8  1.7  6.6  2.9  77  13.1  

南港 6.3    46.3    17.8  3.9    2.4  30.0  8.7    21.9      2.4  1.8  22  3.8  
 內湖 3.6    45.3  3.1  10.2  23.6  8.5    34.4  19.5  2.1  9.7    0.6    1.9  65  11.1  
 松山 3.9  9.7  30.4  5.8  4.5  2.6  3.9    30.8  42.8    2.0    5.9  2.6  4.3  35  6.0  
 信義   3.9  35.5  1.9  9.2  26.7      34.0  26.0        6.2    1.9  38  6.5  
 中山 12.7    39.9    1.8  9.6  2.7    43.7  31.5    3.0    2.9    2.9  52  8.9  
 大同 9.6    31.9    7.6  34.8      27.9  25.6    7.8          28  4.8  
 中正 2.3  9.0  37.7    4.5  35.2      20.3  3.9    18.9  2.6  5.7      31  5.3  
 萬華     22.5    9.4  19.0  18.0    30.3  20.9    6.2  8.6  1.5    1.1  42  7.2  
 文山 2.1  1.4  50.3  2.9  10.9  27.6  4.6    20.1  25.7    6.2  1.3  0.9      63  10.7  

  大安   1.1  34.1  0.8  10.9  21.8  13.9    25.1  37.0    7.3  2.3    4.2  0.8  71  12.1  

職

業 

軍公教人員 11.0    18.4    6.1  33.0  14.5    45.9  34.9  1.4  8.7  3.5    3.5    47  8.0  

中小企業老闆     25.4    3.8  14.1  23.7    10.8  25.2    18.2      3.9    24  4.0  

私部門企業負責

人 
    82.2          

  
      17.8          3  0.5  

 私部門管理階層

及專業人員 
2.4  1.0  36.8  0.9  2.7  23.2  11.3  

1.0  
27.4  22.6  2.2  5.7    0.6  1.6  2.1  94  16.1  

 私部門職員 4.4  3.2  37.6  3.1  7.4  26.2  5.5    31.0  33.2    0.8  0.6  1.6  1.6  2.0  112  19.1  
 私部門勞工 3.5  2.9  41.6  2.9  4.9  10.9      25.5  22.9    10.2  5.2  1.3  2.1  1.0  70  11.8  
 學生     48.9      36.1      7.9  21.0          11.5    23  3.8  
 家管 4.5  4.0  47.4  0.9  10.2  24.2  3.7    33.6  28.6  0.8  2.1  2.9  6.7  0.4  2.6  90  15.4  
 失業/待業     11.1      36.0  5.7          42.0  5.2        16  2.7  
 退休 3.0  1.4  41.6  1.3  17.3  15.0  2.5  0.5  28.8  22.1  1.3  12.1  0.4  3.8  1.7  1.7  108  18.3  
 其他                 100.0  100.0              1  0.1  

  未回答     100.0            100.0                1  0.1  

政

黨 

國民黨 4.1    31.6  0.5  11.2  22.8  5.3    21.4  26.2  0.5  8.5  0.7  3.3  2.8    119  20.3  

民進黨   1.5  37.2  1.1  9.3  25.3  8.9  1.3  22.0  18.7    5.3  2.4    4.4  3.9  74  12.5  
 親民黨     81.0            100.0  19.0              2  0.4  
 時代力量     12.0      6.3  7.7    23.7  43.5  4.3    20.8        17  3.0  
 綠黨     10.6        50.9    89.4                7  1.2  
 台灣民眾黨 14.1    46.6  2.6  7.4  34.3  11.4    34.7  30.1        6.2  3.3  7.6  29  4.9  
 基進黨 15.5          30.9        42.2    42.3          8  1.3  
 中立/選人不選黨 3.8  3.1  41.4  1.8  6.7  21.6  4.8  0.2  31.3  27.0  1.1  7.9  0.9  2.5  1.3  1.1  314  53.5  

  未回答   4.9  63.0  4.9  15.7  14.6      24.5  11.1    9.6  4.9    4.2  2.4  17  2.9  
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5.請問您對臺北市政府每年舉辦花季活動這個作法滿不滿意?(回答 03、04，續答第 6 題) 總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 未回答 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   8.0  47.3  5.1  1.3  14.6  22.9  0.8  1055  100.0  

性別 女 11.0  47.4  5.3  0.4  9.3  26.3  0.4  561  53.1  

  男 4.6  47.3  4.9  2.3  20.7  19.1  1.2  494  46.9  

年齡 18-19 歲   55.5      16.5  28.0    23  2.1  
 20-29 歲 2.8  61.5  5.8  1.9  8.2  19.8    134  12.7  
 30-39 歲 11.9  50.3  1.8    23.7  12.3    173  16.4  
 40-49 歲 9.1  48.5  3.6  1.8  13.8  21.4  1.8  197  18.6  
 50-59 歲 6.1  41.3  9.9  2.8  16.9  23.1    182  17.2  
 60-69 歲 7.7  47.3  5.9  0.2  14.6  22.3  2.0  184  17.4  
 70 歲或以上 9.9  37.3  3.7  1.2  8.5  38.7  0.7  157  14.9  

  未回答 21.6  28.2  13.9    12.1  24.2    7  0.6  

教育程度 國小及以下 6.6  26.0  4.9  1.1  9.9  50.9  0.5  76  7.2  
 國中 2.4  49.4  7.2    8.3  28.9  3.7  54  5.1  
 高中、職 8.2  46.7  2.8  1.2  14.7  26.4    182  17.3  
 專科 10.7  40.2  5.1  3.3  15.0  22.9  2.7  151  14.3  
 大學 8.3  53.6  5.0  1.2  14.9  16.7  0.3  447  42.4  
 碩士(研究所)以上 7.3  49.2  7.4    17.8  18.0  0.3  134  12.7  

  未回答   16.8  8.1    21.9  53.2    12  1.1  

戶籍地 北投 8.7  53.0  2.5  2.4  13.7  18.5  1.2  101  9.6  
 士林 8.8  57.1  1.4  3.0  14.0  15.8    114  10.8  
 南港 1.9  58.5  6.4    14.3  18.9    48  4.6  
 內湖 7.3  44.9  3.4    19.5  24.5  0.4  113  10.7  
 松山 3.8  47.2  4.2  0.9  10.9  33.1    80  7.6  
 信義 1.3  44.3  5.7    21.8  26.2  0.7  89  8.5  
 中山 13.8  40.2  5.3  4.4  12.7  23.6    92  8.8  
 大同 9.4  49.6  2.9    5.6  29.0  3.5  51  4.8  
 中正 7.8  40.7  6.8  2.5  15.7  22.9  3.5  61  5.7  
 萬華 6.9  45.3  6.7  0.6  14.8  23.2  2.6  77  7.3  
 文山 6.6  49.3  8.9  0.8  10.3  24.0    108  10.3  

  大安 14.7  40.8  7.4    17.4  19.7    120  11.3  

職業 軍公教人員 17.2  58.3  5.5    10.5  7.5  1.0  64  6.1  
 中小企業老闆 10.2  42.2  9.7  3.3  14.6  20.0    40  3.8  
 私部門企業負責人   33.0      51.3  15.7    10  1.0  

 私部門管理階層及

專業人員 
4.4  57.4  6.8  1.4  17.1  12.9    145  13.7  

 私部門職員 7.2  43.4  6.3  1.4  13.9  27.1  0.6  209  19.8  
 私部門勞工 8.2  49.3  4.7    16.9  20.4  0.6  113  10.7  
 農林漁牧           100.0    0  0.0  
 學生   66.7    4.7  6.8  21.7    55  5.2  
 家管 6.9  46.2  1.9  0.9  9.0  35.1    175  16.6  
 失業/待業 11.2  44.7    6.2  16.9  13.7  7.2  29  2.8  
 退休 11.0  40.1  6.9  0.7  16.7  23.2  1.4  197  18.7  
 其他   25.8      46.6  27.6    2  0.2  

  未回答 10.2  13.7  6.6    35.1  29.7  4.7  14  1.4  

政黨 國民黨 14.2  48.1  2.4  2.1  14.4  17.4  1.5  188  17.8  
 民進黨 8.5  52.4  9.2  0.3  6.4  22.8  0.5  144  13.6  
 親民黨   100.0            2  0.2  
 時代力量   55.7      44.3      21  1.9  
 新黨           100.0    1  0.1  
 綠黨   89.4  10.6          7  0.7  
 台灣民眾黨 16.9  55.1    1.3  9.7  15.8  1.2  58  5.5  
 基進黨   66.3      33.7      9  0.8  
 中立/選人不選黨 5.5  44.5  5.8  1.4  16.4  25.6  0.7  584  55.4  
 其他政黨           100.0    1  0.1  

  未回答 8.7  37.5  2.3    12.0  39.6    41  3.9  

花季活動

知曉度 

知道 12.9  63.1  5.3  0.6  12.2  5.6  0.3  587  55.7  

不知道 1.9  27.5  4.8  2.1  17.8  44.6  1.3  468  44.3  

花季活動

參觀情形 

參觀過 20.7  67.3  4.1    3.9  3.6  0.5  251  42.7  

沒參觀過 7.1  60.0  6.2  1.1  18.3  7.0  0.2  337  57.3  
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6.花季活動不滿意原因             總和 

    

交通

不方

便 

容易

塞車 

週邊

相關

活動

安排

不佳 

場地

髒亂 

宣傳

廣告

太少 

動線

規劃

不理

想 

活動

缺乏

新意 

展場

過於

擁擠 

視野

不佳 

花期

資訊

不明

確 

官方

網站

資訊

不清

楚 

其他 

整體

規劃

不好 

沒意

見 

不知

道 
個數 直行% 

    橫列% 橫列% 
橫列

% 
橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   10.4  18.6  0.7  2.8  42.3  0.6  9.7  3.4  0.5  22.9  4.8  10.2  4.9  2.9  2.6  67  100.0  

性別 女 17.9  27.9    5.8  38.8  1.4  6.0  5.7  1.1  22.0  5.5  10.0  2.2  6.2    32  47.4  

  男 3.6  10.2  1.3    45.5    13.0  1.3    23.8  4.1  10.5  7.3    5.0  35  52.6  

年齡 20-29 歲   22.5      52.5    25.0      25.0            10  15.5  
 30-39 歲         100.0          100.0            3  4.5  
 40-49 歲   16.6      61.0          10.5    11.9        11  16.0  
 50-59 歲 21.0  27.1    6.2  35.6    10.0  3    18.9  9.5  4.2  11.3      23  34.2  
 60-69 歲 13.0  12.8  4.1  3.8  28.1  3.8  14.3  4    23.9  4.1  17.5  6.1  8.0  8.5  11  16.8  
 70 歲或以上 8.9  8.9      25.9      15  4.5  7.8  7.1  34.4    13.7  10.6  8  11.5  

  未回答                   100.0            1  1.4  

教育

程度 

國小及以下         31.5      8    18.1    19.0    23.3  17.9  5  6.8  

國中 14.7  14.7      26.1          12.0  26.1  18.3  17.6  23.3    4  5.8  

高中、職 11.2  22.6      11.2    10.2      24.9    42.2        7  10.8  
 專科 20.7  14.8      46.5      3  2.7  15.4  17.1  12.9  13.1      13  19.0  
 大學 4.3  11.6    1.6  57.8  1.6  20.8  2    29.7    2.1  3.3    3.4  28  41.4  
 碩士(研究所)以上 17.8  52.0  4.7  14.3  31.9      11    11.4            10  14.8  

  未回答                   100.0            1  1.4  

戶籍

地 

北投 30.2        50.5      8        26.9        5  7.4  

士林   22.0          60.9  13    52.0    26.0        5  7.4  
 南港         43.4      15        41.3        3  4.6  
 內湖 33.4  21.3  12.1    61.5    29.6  9  9.0  12.1  12.1          4  5.7  
 松山 17.0  17.0      43.5    19.3          17.0      20.2  4  6.0  
 信義         64.7          35.3  10.8  16.1        5  7.6  
 中山   15.8    15.8  34.4          20.3      18.8    10.7  9  13.3  
 大同                   66.7  66.7  33.3        1  2.2  
 中正 23.1  23.1      48.8          27.4  21.4    12.2  16.0    6  8.4  
 萬華         75.0          71.2        8.1    6  8.4  
 文山 9.6  39.6    4.1  32.0  4.1    4    14.8    9.1  8.6      11  15.7  

  大安 13.6  33.8      42.0    17.5      6.8        6.8    9  13.2  

職業 軍公教人員 25.5  30.9  13.2  12.3  69.1  12.3    31    12.3            4  5.3  
 中小企業老闆 14.5        48.0          19.1  19.1        18.5  5  7.7  

 私部門管理階層

及專業人員 
11.0  26.7    11.9  44.1    23.4      22.6            12  17.7  

 私部門職員 9.7  35.7      69.4          18.9  7.5          16  24.1  
 私部門勞工         44.2              24.1  31.7      5  7.9  
 學生             100.0      100.0            3  3.9  
 家管 51.0  51.0      17.0      15  7.1  17.0    21.9    9.4    5  7.2  
 失業/待業                   100.0            2  2.7  
 退休         26.0    7.6  3    13.7  6.8  30.4  10.7  10.1  5.5  15  22.2  

  未回答                   100.0            1  1.4  

政黨 國民黨 6.8  34.5      18.5    30.8      30.8      10.7  5.4    8  12.6  
 民進黨 6.0  12.1      68.6    11.4      25.9  12.3  2.9    11.1    14  20.3  
 綠黨 100.0                              1  1.1  
 台灣民眾黨 100.0        100.0                      1  1.1  
 中立/選人不選黨 9.6  18.6  1.1  4.3  39.3  1.0  5.5  5  0.8  19.5  3.6  15.2  5.5    4.2  43  63.5  

  未回答                   100.0            1  1.4  

花季

活動

知曉

度 

知道 15.0  30.8    5.3  23.8  1.2  17.3  7  1.0  14.5  4.1  8.7  6.8  4.3  2.3  35  52.2  

不知道 5.4  5.3  1.4    62.6    1.4      32.1  5.5  11.9  2.8  1.4  3.0  32  47.8  

花季

活動

參加

情形 

參觀過 11.5  12.2    4.2  19.3  4.2  26.4  9    10.1    8.0  16.3  5.9    10  29.4  

沒參觀過 16.5  38.5    5.7  25.6    13.5  6  1.4  16.4  5.9  9.0  2.8  3.7  3.3  25  70.6  
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   7.登山習慣 總和  

    
有爬山習慣，大部

分走相同路線 

有爬山習慣，會選

不同路線 
沒有 不知道 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   15.4  19.1  65.4  0.2  1055  100.0  

性別 女 14.2  18.4  67.2  0.3  561  53.1  

  男 16.8  19.8  63.3  0.1  494  46.9  

年齡 18-19 歲   16.5  83.5    23  2.1  
 20-29 歲 17.2  18.5  64.3    134  12.7  
 30-39 歲 19.1  16.6  64.3    173  16.4  
 40-49 歲 13.6  20.1  66.3    197  18.6  
 50-59 歲 15.9  26.1  58.0    182  17.2  
 60-69 歲 17.8  22.9  59.3    184  17.4  
 70 歲或以上 10.4  9.4  78.9  1.3  157  14.9  

  未回答 26.4    73.6    7  0.6  

教育程度 國小及以下 6.7  6.6  86.2  0.5  76  7.2  
 國中 7.3  15.4  76.5  0.8  54  5.1  
 高中、職 13.0  16.6  70.4    182  17.3  
 專科 20.3  19.5  59.8  0.4  151  14.3  
 大學 15.4  21.4  63.2    447  42.4  
 碩士(研究所)以上 20.7  23.7  55.6    134  12.7  

  未回答 22.4  6.0  66.5  5.1  12  1.1  

戶籍地 北投 12.8  18.7  68.1  0.4  101  9.6  
 士林 11.7  25.8  62.5    114  10.8  
 南港 12.3  11.0  76.7    48  4.6  
 內湖 22.3  17.6  60.0    113  10.7  
 松山 11.5  28.9  59.6    80  7.6  
 信義 27.7  19.0  53.4    89  8.5  
 中山 16.2  13.7  70.1    92  8.8  
 大同 14.4  19.0  66.6    51  4.8  
 中正 12.3  13.1  72.7  2.0  61  5.7  
 萬華 8.6  9.4  81.9    77  7.3  
 文山 18.4  23.9  57.3  0.4  108  10.3  

  大安 12.3  20.0  67.7    120  11.3  

職業 軍公教人員 12.3  23.4  64.3    64  6.1  
 中小企業老闆 19.2  33.4  47.4    40  3.8  
 私部門企業負責人 7.8  15.7  76.5    10  1.0  

 私部門管理階層及

專業人員 
17.8  16.6  65.6    145  13.7  

 私部門職員 14.6  23.2  62.2    209  19.8  
 私部門勞工 16.3  5.5  78.1    113  10.7  
 農林漁牧     100.0    0  0.0  
 學生 15.5  30.1  54.4    55  5.2  
 家管 14.4  16.4  68.6  0.6  175  16.6  
 失業/待業   14.3  84.2  1.5  29  2.8  
 退休 16.3  21.8  61.6  0.3  197  18.7  
 其他     100.0    2  0.2  

  未回答 37.1    62.9    14  1.4  

政黨 國民黨 21.8  17.5  60.7    188  17.8  
 民進黨 13.4  23.1  63.4    144  13.6  
 親民黨 19.0    81.0    2  0.2  
 時代力量 3.6  9.4  87.0    21  1.9  
 新黨     100.0    1  0.1  
 綠黨 10.6    89.4    7  0.7  
 台灣民眾黨 19.4  18.5  62.1    58  5.5  
 基進黨 52.2    47.8    9  0.8  
 中立/選人不選黨 13.7  20.1  65.9  0.2  584  55.4  
 其他政黨     100.0    1  0.1  

  未回答 10.6  11.5  76.4  1.5  41  3.9  
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   8.請問您大概多久爬山一次？     總和  

    
每天 1 次

(或以上) 

每周 1

次 

每周 2-5

次 

每月 1 次

(或以上) 

每 2、3 個

月 1 次 

每年 1 次(或

以上) 

不一定/看

情形 
不知道 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   3.0  17.7  6.8  31.9  18.0  7.8  14.6  0.1  363  100.0  

性別 女 2.7  18.0  7.7  28.8  15.3  10.8  16.6  0.2  182  50.2  

  男 3.4  17.3  6.0  35.0  20.8  4.8  12.7    181  49.8  

年齡 18-19 歲       100.0          4  1.0  
 20-29 歲   7.4  6.5  51.5  29.7    4.9    48  13.1  
 30-39 歲   7.2    30.7  25.1  19.7  17.3    62  17.0  
 40-49 歲   20.2  3.5  34.1  18.9  8.1  15.1    66  18.2  
 50-59 歲 5.0  21.3  9.4  33.2  17.9  2.9  10.2    76  21.0  
 60-69 歲 2.1  26.6  13.3  17.2  9.7  9.9  21.4    75  20.6  
 70 歲或以上 18.1  18.8  7.3  25.2  7.5  4.4  17.6  1.2  31  8.6  

  未回答   47.3          52.7    2  0.5  

教育

程度 
國小及以下 3.7  30.0  4.5  20.4      37.6  3.8  10  2.8  

 國中 13.0  15.2  10.7  19.2  18.3    23.6    12  3.3  
 高中、職 7.7  28.5  10.6  24.4  2.3  9.0  17.5    54  14.8  
 專科 2.3  14.3  7.5  29.4  15.3  11.5  19.7    60  16.5  
 大學 1.9  11.6  7.0  38.6  20.0  9.2  11.8    164  45.3  
 碩士(研究所)以上 0.8  26.1  2.2  29.0  33.5  2.7  5.7    60  16.4  

  未回答   25.5          74.5    3  0.9  

戶籍

地 
北投 2.9  14.8  6.9  43.2  7.5  13.1  11.6    32  8.8  

 士林 1.7  17.8  4.4  41.1  11.2  8.1  15.8    43  11.8  
 南港 7.7  17.1  4.0  12.5  32.6  5.3  20.9    11  3.1  
 內湖 4.2  24.3  3.9  35.0  11.9  2.4  18.3    45  12.4  
 松山   14.8  4.3  52.7  15.3  2.4  10.4    32  8.9  
 信義 5.5  9.8  11.6  19.3  30.8  7.4  15.6    42  11.5  
 中山 6.1  27.4  2.9  29.4    17.8  16.5    28  7.6  
 大同   23.1  3.7  48.8  22.0    2.5    17  4.6  
 中正   4.5  40.5  7.8  13.8    33.4    15  4.2  
 萬華 7.0  19.1  3.3  34.1  29.6    6.8    14  3.8  
 文山 3.6  14.9  9.2  21.9  29.1  5.0  15.6  0.8  46  12.6  

  大安   22.0    25.6  21.0  21.0  10.4    39  10.6  

職業 軍公教人員   19.7  6.1  25.8  27.4  14.4  6.6    23  6.3  
 中小企業老闆 4.7  28.1    16.1  25.9  12.7  12.5    21  5.7  
 私部門企業負責人       77.2  22.8        2  0.7  

 私部門管理階層及

專業人員 
  16.6  3.6  24.1  25.4  17.2  13.0    50  13.7  

 私部門職員 1.0  10.5  6.4  33.7  32.7  7.0  8.7    79  21.8  
 私部門勞工 5.3  28.2    30.8  10.9    24.8    25  6.8  
 學生   7.1    79.5  13.4        25  6.9  
 家管 3.8  19.6  13.9  32.4  3.6  4.3  21.8  0.7  54  14.8  
 失業/待業       100.0          4  1.2  
 退休 7.8  22.8  12.1  22.5  8.9  8.2  17.7    75  20.6  

  未回答   15.9          84.1    5  1.5  

政黨 國民黨 2.6  14.9  6.5  35.9  21.3  11.5  7.3    74  20.3  
 民進黨 3.2  29.0  3.6  39.1  15.5  4.0  5.5    53  14.5  
 親民黨         100.0        0  0.1  
 時代力量 27.9  21.9    50.3          3  0.7  
 綠黨       100.0          1  0.2  
 台灣民眾黨 4.4  17.6  3.3  28.4  14.0  29.2  3.1    22  6.1  
 基進黨     26.8    73.2        4  1.2  
 中立/選人不選黨 2.9  16.1  7.8  30.6  17.6  4.5  20.6    198  54.3  

  未回答   18.4  9.1      29.1  39.2  4.2  9  2.5  
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9.請問您最近一年有沒有走過台北市附近的登山步道？（回答 02、97、98 跳答第 11 題） 總和  

    有 沒有 不知道 未回答 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   44.5  55.1  0.3  0.1  1055  100.0  

性別 女 40.9  58.9  0.1  0.1  561  53.1  

  男 48.6  50.9  0.5    494  46.9  

年齡 18-19 歲 24.2  75.8      23  2.1  
 20-29 歲 69.2  30.8      134  12.7  
 30-39 歲 49.5  50.5      173  16.4  
 40-49 歲 46.4  53.6      197  18.6  
 50-59 歲 47.3  52.2  0.5    182  17.2  
 60-69 歲 41.1  58.6  0.3    184  17.4  
 70 歲或以上 19.5  78.9  1.1  0.5  157  14.9  

  未回答 38.1  61.9      7  0.6  

教育程度 國小及以下 10.6  87.3  1.2  0.9  76  7.2  
 國中 17.2  82.0  0.8    54  5.1  
 高中、職 35.3  64.2  0.5    182  17.3  
 專科 45.1  54.9      151  14.3  
 大學 52.5  47.5      447  42.4  
 碩士(研究所)以上 61.9  38.1      134  12.7  

  未回答 21.3  71.6  7.1    12  1.1  

戶籍地 北投 38.6  60.0  1.4    101  9.6  
 士林 46.7  53.0  0.3    114  10.8  
 南港 26.0  74.0      48  4.6  
 內湖 45.5  54.5      113  10.7  
 松山 55.3  44.7      80  7.6  
 信義 60.3  39.7      89  8.5  
 中山 30.1  68.2  0.9  0.8  92  8.8  
 大同 44.8  55.2      51  4.8  
 中正 30.1  69.9      61  5.7  
 萬華 34.9  64.4  0.7    77  7.3  
 文山 58.8  41.2      108  10.3  

  大安 46.6  53.4      120  11.3  

職業 軍公教人員 61.5  38.5      64  6.1  
 中小企業老闆 54.7  45.3      40  3.8  
 私部門企業負責人 81.0  19.0      10  1.0  
 私部門管理階層及專業人員 52.3  47.7      145  13.7  
 私部門職員 49.1  50.9      209  19.8  
 私部門勞工 29.3  70.7      113  10.7  
 農林漁牧   100.0      0  0.0  
 學生 58.5  41.5      55  5.2  
 家管 32.6  67.1  0.3    175  16.6  
 失業/待業 44.7  53.8  1.5    29  2.8  
 退休 41.0  57.5  1.1  0.4  197  18.7  
 其他   100.0      2  0.2  

  未回答 37.1  62.9      14  1.4  

政黨 國民黨 47.3  52.7      188  17.8  
 民進黨 53.8  45.9  0.3    144  13.6  
 親民黨 100.0        2  0.2  
 時代力量 66.0  34.0      21  1.9  
 新黨 100.0        1  0.1  
 綠黨 61.4  38.6      7  0.7  
 台灣民眾黨 58.7  41.3      58  5.5  
 基進黨 90.5  9.5      9  0.8  
 中立/選人不選黨 39.8  59.6  0.5  0.1  584  55.4  
 其他政黨   100.0      1  0.1  

  未回答 19.0  81.0      41  3.9  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走相同路線 86.9  11.8  0.8  0.4  162  15.4  
 有爬山習慣，會選不同路線 80.1  19.9      201  19.1  
 沒有 24.3  75.5  0.2    689  65.4  

  不知道   78.1  21.9    2  0.2  
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10.最近一年到訪步道群                  總和 

    

忠義

山貴

子坑 

中

正

山 

軍艦

岩 

竹

子

湖 

陽明

山外

環 

外

雙

溪 

大崙

頭尾

山 

忠勇

山大

溝溪 

金面

山 

劍潭

山 

白鷺

鷥山

康樂

山 

舊

莊 

南

港

山 

虎

山 
象山 

仙

跡

岩 

指

南

茶

香 

貓

空 

不

知

道 

未

回

答 

個

數 

直行 

% 

    
橫列

% 

橫

列% 

橫列

% 

橫

列% 

橫列

% 

橫

列% 

橫列

% 

橫列

% 

橫列

% 

橫列

% 
橫列% 

橫

列% 

橫

列% 

橫

列% 

橫列

% 

橫

列% 

橫

列% 

橫

列% 

橫

列% 

橫

列% 
    

總和   7.7  7.0  12.8  23.1  23.7  9.0  4.0  16.3  7.1  15.5  6.6  1.0  5.9  12.1  45.6  10.5  3.9  13.6  1.2  0.1  470  100.0  

性別 女 8.1  9.5  13.8  27.1  23.3  9.4  3.9  14.9  6.5  18.5  6.0  1.2  6.1  9.9  41.9  10.0  4.2  17.3  1.4  0.3  229  48.8  

  男 7.3  4.7  11.9  19.4  24.2  8.6  4.1  17.7  7.7  12.6  7.2  0.9  5.8  14.1  49.2  10.9  3.7  10.0  1.1    240  51.2  

年齡 18-19 歲                             100.0            5  1.2  
 20-29 歲 1.9  5.3  20.8  20.9  15.6  10.4  3.8  9.7  6.7  7.4      3.8  6.2  71.2  10.2  1.9  20.0  2.9    93  19.7  
 30-39 歲 12.2  8.2  10.8  21.8  33.1  9.4    13.3  5.1  24.7  2.7    2.6  10.0  35.8  2.4    11.9      86  18.2  
 40-49 歲 6.1  7.0  12.4  20.5  24.6  3.4  2.7  10.9  9.4  18.8  3.5  1.2  3.2  12.7  42.6  16.3  3.7  5.1  1.1    91  19.4  
 50-59 歲 9.0  8.0  10.6  26.8  18.3  7.9  6.6  18.5  6.0  15.4  10.5  0.8  11.4  11.5  40.3  9.9  8.6  12.9      86  18.3  
 60-69 歲 10.7  9.7  12.5  26.9  28.3  14.5  8.9  31.0  10.7  11.6  18.0  3.9  9.6  23.1  40.1  13.8  5.8  19.0  1.7  0.8  76  16.1  
 70 歲或以上 8.5  1.5  6.3  27.9  26.3  12.2  1.3  22.9  3.7  18.7  6.7    6.7  11.5  27.2  12.2  5.4  13.0      31  6.5  

  未回答         36.5            32.8              36.5  30.7    3  0.6  

教育

程度 

國小及以下 23.7  12.0  12.7  20.2  24.6  11.3    13.4    15.9  7.7    12.4  14.3  10.3  8.9  5.7  20.8  6.1    8  1.7  

國中 6.7  6.7  20.2  26.7  25.0  6.7  6.7  13.8  6.7  20.0  11.7  4.9  4.9  10.0  34.5  17.7  12.6  6.7      9  2.0  
 高中、職 19.5  10.0  15.6  23.9  23.2  14.9  5.8  30.8  9.6  14.2  12.2    9.5  13.5  38.5  9.3  7.3  17.4  1.3    64  13.7  
 專科 5.3  3.9  9.0  18.8  26.0  5.8  5.6  14.9  1.9  9.4  5.4    4.0  13.0  38.6  6.2    1.9  1.5  0.9  68  14.5  
 大學 3.5  6.9  11.2  25.4  22.0  9.2  1.7  11.2  8.0  18.1  4.2  0.8  4.6  9.7  50.8  11.4  3.0  16.9  1.5    235  49.9  
 碩士(研究所)以上 11.0  7.3  18.0  19.6  25.6  6.7  8.2  21.7  7.8  14.2  8.6  2.8  8.1  17.2  48.1  11.9  6.1  9.9      83  17.7  

  未回答       28.2  66.0            34.0              37.9      3  0.5  

戶籍

地 

北投 23.2  20.7  47.3  23.9  44.0  8.8  3.7  6.8  3.7  12.9  1.4        18.1  4.5  6.8  6.8  2.6    39  8.3  

士林 15.1  16.2  27.0  45.7  52.0  14.9  3.3  14.6  13.5  18.4  2.2  1.3  3.6  0.9  11.4  3.8    12.3  0.9    53  11.4  
 南港       21.5  4.7      15.9  25.0  8.1    3.6  38.0  15.6  42.4    4.7  4.7      13  2.7  
 內湖 7.5  6.5  4.9  15.6  11.7  5.7  6.3  48.5  13.9  10.5  24.1  0.8  12.7  14.5  22.2  4.1  4.9  12.5  5.3    51  10.9  
 松山   4.2  12.3  17.7  21.5  1.8  10.1  20.8  2.1  9.1  8.8    5.8  23.0  70.0  1.8  1.8  12.2      44  9.4  
 信義 11.8  2.6  8.8  10.4  11.6  3.8    9.4  5.1  3.6  8.9  1.4  5.4  35.7  70.9  1.4  2.4  6.9    1.2  54  11.5  
 中山       3.4  20.2  10.1  8.9  6.8    55.7  6.4    3.0    24.9  5.5      2.9    28  5.9  
 大同 2.7  2.7  12.7  18.1  35.0  4.9  6.0  9.7  2.7  24.1  5.2      10.0  85.4  2.7    2.7      23  4.8  
 中正   21.5  10.9  56.6  33.5  21.5  4.5  25.4  8.4  33.1  9.4    14.2  8.4  59.3  12.1    29.1      18  3.9  
 萬華 3.6  3.6  3.6  42.3  18.2  5.9    11.9    6.3        6.2  48.9  4.0  6.0  5.2      27  5.7  
 文山 8.8  5.2  3.4  18.0  15.8  2.6  3.9  11.5  6.5  13.1  3.0  2.6  4.9  8.7  56.3  48.4  11.6  40.9  1.3    64  13.6  

  大安 2.9  1.5  12.0  22.6  17.0  25.2  1.5  10.3  8.2  15.5  2.9  1.5  4.5  11.3  52.0  9.6  2.9  8.8      56  11.9  

職業 軍公教人員 7.7  21.3  14.0  28.1  26.0  18.0  4.9  21.9  12.6  35.8  8.5  6.0  19.6  19.9  47.9  14.1  4.2  22.5      39  8.4  
 中小企業老闆 25.1  3.5    21.1  14.0  9.3  4.3  42.3  13.7  9.6    1.8    7.2  46.7  9.6    9.6  4.7    22  4.6  
 私部門企業負責人 9.7  9.7  14.2  22.4  30.5    9.7  22.4      9.7        63.4      9.7      8  1.8  

 私部門管理階層及

專業人員 
1.3  7.3  4.8  20.3  25.9  3.3  1.8  11.4    15.0  2.9      10.2  43.9  5.9  3.8  2.4      76  16.1  

 私部門職員 7.9  6.6  10.6  24.3  25.6  16.3  6.0  7.1  11.4  15.7  3.2    6.9  4.5  52.0  15.9  3.8  18.1  2.7    103  21.9  
 私部門勞工 4.9  1.3  4.9  25.8  24.8    7.3  16.0    17.7    1.4  8.5  15.2  38.2  9.7  3.5  7.0      33  7.1  
 學生 5.5    50.3  14.9  20.4      5.5  9.8        5.5  10.5  67.2      13.5      32  6.8  
 家管 11.9  12.0  20.4  24.7  19.4  10.2  3.3  19.8  11.8  13.2  13.4    1.9  13.8  30.0  10.2  5.4  16.2  2.8  1.1  57  12.1  
 失業/待業     6.8    25.2          25.2          93.2            13  2.8  
 退休 9.3  4.2  10.9  28.8  24.2  10.0  4.2  28.1  4.9  15.4  15.9  1.9  9.0  18.7  36.7  14.5  7.3  18.1  0.6    81  17.2  

  未回答         17.8            15.9      66.3        17.8      5  1.1  

政黨 國民黨 6.3  6.1  13.0  25.2  22.5  6.3  1.6  17.6  3.1  13.1  5.1  0.8  3.2  16.7  44.6  15.7  2.6  18.2      89  18.9  
 民進黨 5.3  12.0  16.8  30.8  34.5  8.9  4.2  21.4  7.6  17.8  9.1    8.5  8.9  42.7  7.7  5.6  12.4  1.0    77  16.5  
 親民黨         19.0          81.0                      2  0.5  
 時代力量 26.2      35.3      9.9  5.5  23.2            9.9            14  2.9  
 新黨         100.0                                1  0.1  
 綠黨 17.2  17.2                          82.8            4  0.9  
 台灣民眾黨     18.1    13.2  23.6    5.7  8.9  12.4  1.2  1.1  5.2  1.1  64.9  6.2    9.6      34  7.3  
 基進黨 42.2      42.2  15.5      26.8    26.8          69.1  26.8    26.8      8  1.7  
 中立/選人不選黨 7.7  7.5  12.4  22.2  22.6  9.0  5.5  16.0  8.0  16.5  7.5  1.2  6.8  13.8  45.8  10.4  4.5  12.6  1.7  0.3  233  49.5  

  未回答 10.5    10.5  34.3  69.0  10.5    30.0    10.5  21.4  10.5  10.5  29.4  30.0  10.5  18.1  40.9  13.0    8  1.7  

登山

習慣 

有爬山習慣，大部

分走相同路線 
7.7  8.8  11.7  27.3  25.6  11.1  5.2  19.4  5.7  14.0  5.9    9.0  15.7  39.1  14.2  3.3  17.5      141  30.1  

 有爬山習慣，會選

不同路線 
10.8  9.4  21.2  27.9  29.0  12.9  7.2  21.8  12.1  21.6  9.6  2.9  7.7  16.1  52.3  10.1  6.5  15.0  0.6  0.4  161  34.3  

  沒有 4.6  3.1  5.7  15.0  17.1  3.5    8.5  3.5  10.9  4.3    1.6  5.1  44.7  7.7  2.0  8.8  2.9    167  35.6  
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   11.臺北大縱走知曉情形 總和  

    知道 不知道 未回答 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列%     

總和   16.8  83.1  0.1  1055  100.0  

性別 女 17.2  82.8    561  53.1  

  男 16.4  83.4  0.2  494  46.9  

年齡 18-19 歲   100.0    23  2.1  
 20-29 歲 8.8  91.2    134  12.7  
 30-39 歲 18.6  81.4    173  16.4  
 40-49 歲 20.1  79.9    197  18.6  
 50-59 歲 18.6  80.9  0.5  182  17.2  
 60-69 歲 21.9  78.1    184  17.4  
 70 歲或以上 12.7  87.3    157  14.9  

  未回答   100.0    7  0.6  

教育程度 國小及以下 6.4  93.6    76  7.2  
 國中 8.2  91.8    54  5.1  
 高中、職 19.9  80.1    182  17.3  
 專科 19.7  80.3    151  14.3  
 大學 16.6  83.2  0.2  447  42.4  
 碩士(研究所)以上 20.6  79.4    134  12.7  

  未回答 6.0  94.0    12  1.1  

戶籍地 北投 17.7  82.3    101  9.6  
 士林 21.8  78.2    114  10.8  
 南港 16.0  84.0    48  4.6  
 內湖 16.2  83.8    113  10.7  
 松山 13.9  86.1    80  7.6  
 信義 15.0  85.0    89  8.5  
 中山 9.5  90.5    92  8.8  
 大同 26.0  74.0    51  4.8  
 中正 10.1  89.9    61  5.7  
 萬華 17.1  82.9    77  7.3  
 文山 17.0  82.1  0.8  108  10.3  

  大安 20.4  79.6    120  11.3  

職業 軍公教人員 23.5  76.5    64  6.1  
 中小企業老闆 20.6  79.4    40  3.8  
 私部門企業負責人   100.0    10  1.0  

 私部門管理階層及專

業人員 
14.5  85.5    145  13.7  

 私部門職員 23.1  76.9    209  19.8  
 私部門勞工 7.9  92.1    113  10.7  
 農林漁牧   100.0    0  0.0  
 學生 10.1  89.9    55  5.2  
 家管 16.5  83.5    175  16.6  
 失業/待業 14.0  86.0    29  2.8  
 退休 19.0  80.5  0.5  197  18.7  
 其他   100.0    2  0.2  

  未回答   100.0    14  1.4  

政黨 國民黨 18.4  81.2  0.5  188  17.8  
 民進黨 18.1  81.9    144  13.6  
 親民黨   100.0    2  0.2  
 時代力量 13.8  86.2    21  1.9  
 新黨 100.0      1  0.1  
 綠黨   100.0    7  0.7  
 台灣民眾黨 27.5  72.5    58  5.5  
 基進黨 28.0  72.0    9  0.8  
 中立/選人不選黨 15.1  84.9    584  55.4  
 其他政黨   100.0    1  0.1  

  未回答 16.5  83.5    41  3.9  

登山習慣 
有爬山習慣，大部分

走相同路線 
22.0  78.0    162  15.4  

 有爬山習慣，會選不

同路線 
32.9  66.6  0.5  201  19.1  

 沒有 11.0  89.0    689  65.4  
 不知道   100.0    2  0.2  
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 12 過去一年臺北大縱走參加情形 總和  

    有 沒有 個數 直行 % 

    橫列% 橫列%     

總和   37.2  62.8  178  100.0  

性別 女 38.4  61.6  96  54.3  

  男 35.7  64.3  81  45.7  

年齡 20-29 歲 100.0    12  6.7  
 30-39 歲 32.5  67.5  32  18.1  
 40-49 歲 38.3  61.7  40  22.3  
 50-59 歲 41.7  58.3  34  19.1  
 60-69 歲 31.7  68.3  40  22.6  

  70 歲或以上 8.5  91.5  20  11.2  

教育程度 國小及以下 37.0  63.0  5  2.7  
 國中   100.0  4  2.5  
 高中、職 36.3  63.7  36  20.4  
 專科 39.5  60.5  30  16.7  
 大學 38.2  61.8  74  41.7  
 碩士(研究所)以上 37.2  62.8  28  15.6  

  未回答 100.0    1  0.4  

戶籍地 北投 40.2  59.8  18  10.1  
 士林 56.3  43.7  25  14.0  
 南港   100.0  8  4.4  
 內湖 38.6  61.4  18  10.3  
 松山 49.5  50.5  11  6.3  
 信義 28.5  71.5  13  7.5  
 中山 14.3  85.7  9  5.0  
 大同 11.1  88.9  13  7.4  
 中正 42.2  57.8  6  3.5  
 萬華 30.4  69.6  13  7.4  
 文山 48.9  51.1  18  10.4  

  大安 40.9  59.1  24  13.8  

職業 軍公教人員 21.0  79.0  15  8.5  
 中小企業老闆 49.7  50.3  8  4.6  
 私部門管理階層及專業人員 18.8  81.2  21  11.8  
 私部門職員 49.6  50.4  48  27.2  
 私部門勞工 18.6  81.4  9  5.1  
 學生 100.0    6  3.1  
 家管 40.7  59.3  29  16.3  
 失業/待業   100.0  4  2.3  

  退休 31.6  68.4  37  21.1  

政黨 國民黨 51.0  49.0  34  19.4  
 民進黨 23.9  76.1  26  14.7  
 時代力量 20.5  79.5  3  1.6  
 新黨   100.0  1  0.3  
 台灣民眾黨 24.3  75.7  16  9.0  
 基進黨 50.0  50.0  2  1.4  
 中立/選人不選黨 38.6  61.4  88  49.8  

  未回答 34.6  65.4  7  3.8  

登山習慣 
有爬山習慣，大部分走相同路

線 
42.0  58.0  36  20.1  

 有爬山習慣，會選不同路線 61.0  39.0  66  37.3  

  沒有 14.1  85.9  76  42.6  

 

  



 

20 

   13.請問您對臺北市登山步道的安全設施滿不滿意？（如欄杆及護欄等） 總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   9.7  78.7  4.2  0.6  3.0  3.8  470  100.0  

性別 女 9.4  79.4  3.2  0.4  4.0  3.5  229  48.8  

  男 10.0  78.0  5.2  0.7  2.0  4.0  240  51.2  

年齡 18-19 歲   100.0          5  1.2  
 20-29 歲 13.4  75.6  4.5      6.4  93  19.7  
 30-39 歲 7.4  83.1  3.0    3.8  2.6  86  18.2  
 40-49 歲 8.0  80.7  4.4    3.4  3.4  91  19.4  
 50-59 歲 7.2  77.4  4.4  2.0  6.0  2.9  86  18.3  
 60-69 歲 11.0  78.2  3.6  1.3  2.1  3.9  76  16.1  
 70 歲或以上 16.7  71.7  5.4    2.4  3.8  31  6.5  

  未回答   67.2  32.8        3  0.6  

教育程度 國小及以下 9.8  58.7  10.2  7.4    13.8  8  1.7  
 國中 11.0  75.9  9.1  4.0      9  2.0  
 高中、職 9.4  74.2  2.9  1.3  0.8  11.5  64  13.7  
 專科 14.8  73.7  8.3    1.8  1.4  68  14.5  
 大學 9.4  80.2  2.9  0.4  4.1  3.1  235  49.9  
 碩士(研究所)以上 7.1  84.6  3.8    3.1  1.4  83  17.7  

  未回答   66.0  34.0        3  0.5  

戶籍地 北投 5.5  83.2  3.1    2.4  5.8  39  8.3  
 士林 14.5  65.7  6.2  0.7  3.9  9.0  53  11.4  
 南港 6.7  83.8    4.7  4.7    13  2.7  
 內湖 4.4  83.2  5.3  1.6  2.7  2.7  51  10.9  
 松山 1.8  86.8  11.4        44  9.4  
 信義 8.1  89.7      2.2    54  11.5  
 中山 3.0  91.1  5.9        28  5.9  
 大同 2.7  94.8        2.5  23  4.8  
 中正 13.4  79.5      7.1    18  3.9  
 萬華 13.0  70.0  3.6      13.4  27  5.7  
 文山 19.6  62.7  3.1  1.4  5.0  8.2  64  13.6  

  大安 13.7  75.1  5.4    5.9    56  11.9  

職業 軍公教人員 13.1  71.4  4.6    2.4  8.5  39  8.4  
 中小企業老闆   88.5  9.6      1.9  22  4.6  
 私部門企業負責人   100.0          8  1.8  

 私部門管理階層及專

業人員 
13.7  78.4      2.5  5.3  76  16.1  

 私部門職員 9.7  79.6  5.4  0.8  2.3  2.0  103  21.9  
 私部門勞工   75.4  15.8  1.8    7.0  33  7.1  
 學生 24.1  75.9          32  6.8  
 家管 7.2  85.0  3.5  0.7  0.9  2.7  57  12.1  
 失業/待業   68.1      25.1  6.8  13  2.8  
 退休 10.2  75.9  2.8  1.1  6.0  4.0  81  17.2  

  未回答   84.1  15.9        5  1.1  

政黨 國民黨 17.7  79.4    1.0  1.0  0.9  89  18.9  
 民進黨 15.9  77.1  2.7  1.1    3.2  77  16.5  
 親民黨   100.0          2  0.5  
 時代力量   69.0  31.0        14  2.9  
 新黨   100.0          1  0.1  
 綠黨   17.2        82.8  4  0.9  
 台灣民眾黨 11.8  81.4  4.0    2.8    34  7.3  
 基進黨   42.2  15.5    42.3    8  1.7  
 中立/選人不選黨 5.9  81.1  4.3  0.4  3.5  4.7  233  49.5  

  未回答   81.4  10.9    7.6    8  1.7  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走

相同路線 
13.0  77.1  5.1  0.4  1.2  3.0  141  30.1  

 有爬山習慣，會選不同

路線 
12.1  79.6  4.2  1.1  2.0  1.0  161  34.3  

  沒有 4.6  79.1  3.5  0.2  5.3  7.2  167  35.6  
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 14.請問您對臺北市登山步道的指標系統滿不滿意？（沿途至登山口、步道內指示等） 總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   9.4  75.4  9.7  0.2  2.5  2.8  470  100.0  

性別 女 8.1  75.8  8.6  0.5  2.5  4.6  229  48.8  

  男 10.7  75.1  10.6    2.5  1.1  240  51.2  

年齡 18-19 歲     100.0        5  1.2  
 20-29 歲 14.1  77.4  8.5        93  19.7  
 30-39 歲 11.1  78.7  5.7      4.5  86  18.2  
 40-49 歲 5.9  78.6  10.8    2.6  2.2  91  19.4  
 50-59 歲 6.9  76.0  10.0    6.1  1.0  86  18.3  
 60-69 歲 6.7  78.3  7.6  1.4  3.4  2.7  76  16.1  
 70 歲或以上 17.1  56.7  9.5    1.8  14.9  31  6.5  

  未回答   67.2      32.8    3  0.6  

教育程度 國小及以下 9.8  65.5      7.0  17.7  8  1.7  
 國中 11.0  78.7  10.3        9  2.0  
 高中、職 8.6  73.3  10.2    1.8  6.0  64  13.7  
 專科 11.5  72.1  11.7    1.7  3.0  68  14.5  
 大學 9.8  76.8  7.6  0.5  2.9  2.6  235  49.9  
 碩士(研究所)以上 6.5  77.7  14.6    1.2    83  17.7  

  未回答 28.2  37.9      34.0    3  0.5  

戶籍地 北投 10.8  72.6  8.8    3.9  3.9  39  8.3  
 士林 15.8  67.4  13.7      3.1  53  11.4  
 南港 6.7  80.5  8.1      4.7  13  2.7  
 內湖 4.7  86.7  3.1    3.8  1.7  51  10.9  
 松山 1.8  83.9  12.4      1.8  44  9.4  
 信義 12.0  65.5  19.4    3.2    54  11.5  
 中山 3.0  68.2  6.0  3.8    18.9  28  5.9  
 大同 2.7  83.0  10.0      4.3  23  4.8  
 中正 8.9  76.2  4.5    7.1  3.3  18  3.9  
 萬華 23.9  76.1          27  5.7  
 文山 15.2  67.9  9.8    6.5  0.6  64  13.6  

  大安 3.2  85.0  9.1    1.6  1.1  56  11.9  

職業 軍公教人員 2.8  85.7  9.1    2.4    39  8.4  
 中小企業老闆   90.7  9.3        22  4.6  
 私部門企業負責人   100.0          8  1.8  
 私部門管理階層及專業人員 13.7  76.7  3.9      5.7  76  16.1  
 私部門職員 7.4  72.5  16.9    2.3  0.9  103  21.9  
 私部門勞工 3.9  77.4  16.9      1.8  33  7.1  
 學生 33.3  49.5  17.1        32  6.8  
 家管 7.5  81.8  5.0    3.1  2.7  57  12.1  
 失業/待業   93.2        6.8  13  2.8  
 退休 10.8  67.8  6.8  1.3  7.0  6.3  81  17.2  

  未回答   84.1      15.9    5  1.1  

政黨 國民黨 13.5  64.9  14.1    2.0  5.5  89  18.9  
 民進黨 13.4  73.0  8.6  1.4  0.8  2.9  77  16.5  
 親民黨   19.0  81.0        2  0.5  
 時代力量 31.6  68.4          14  2.9  
 新黨           100.0  1  0.1  
 綠黨   100.0          4  0.9  
 台灣民眾黨 1.2  88.7  7.3    2.8    34  7.3  
 基進黨   84.5  15.5        8  1.7  
 中立/選人不選黨 6.7  78.9  8.8    3.1  2.4  233  49.5  

  未回答 19.7  69.4      10.9    8  1.7  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走相同路線 11.2  76.7  8.0  0.7  1.8  1.6  141  30.1  
 有爬山習慣，會選不同路線 9.6  71.4  12.0    4.1  2.9  161  34.3  

  沒有 7.7  78.2  8.8    1.4  3.9  167  35.6  
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   15.請問您對臺北市登山步道的景點解說設施滿不滿意？  總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 未回答 個數 直行% 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   6.7  73.3  7.4  0.1  4.2  8.2  0.2  470  100.0  

性別 女 7.5  71.2  7.5    5.3  8.5    229  48.8  

  男 5.9  75.3  7.3  0.2  3.1  7.9  0.4  240  51.2  

年齡 18-19 歲   100.0            5  1.2  
 20-29 歲 5.6  84.4  2.5      7.5    93  19.7  
 30-39 歲 13.2  75.6  2.7    4.3  4.1    86  18.2  
 40-49 歲 4.9  77.3  8.3    3.7  5.7    91  19.4  
 50-59 歲 3.2  70.9  15.1    3.5  6.1  1.1  86  18.3  
 60-69 歲 4.0  58.8  11.3  0.6  9.5  15.8    76  16.1  
 70 歲或以上 14.9  61.6  3.2    4.9  15.4    31  6.5  

  未回答   36.5      30.7  32.8    3  0.6  

教育程度 國小及以下 9.8  48.9  6.3    7.0  28.0    8  1.7  
 國中 14.7  64.6  11.4  5.0  4.2      9  2.0  
 高中、職 4.9  70.4  8.7    4.9  11.1    64  13.7  
 專科 8.6  59.7  14.9    4.7  12.0    68  14.5  
 大學 6.2  75.7  6.0    4.6  7.6    235  49.9  
 碩士(研究所)以上 5.9  84.2  4.2    1.8  2.7  1.2  83  17.7  

  未回答 28.2  37.9        34.0    3  0.5  

戶籍地 北投 2.3  71.0  16.6    3.9  6.2    39  8.3  
 士林 12.1  77.8  3.5    1.6  4.9    53  11.4  
 南港 6.7  75.8  8.1    4.7  4.7    13  2.7  
 內湖 1.3  79.4  10.3  0.9  1.9  6.1    51  10.9  
 松山   76.4  2.1    2.1  19.4    44  9.4  
 信義 10.2  60.0  9.0    9.0  11.9    54  11.5  
 中山   65.7  14.9    10.1  9.2    28  5.9  
 大同 2.7  86.2        11.0    23  4.8  
 中正 13.4  65.4  3.8    4.5  13.0    18  3.9  
 萬華 23.9  74.2  1.9          27  5.7  
 文山 7.9  63.3  11.1    8.6  7.5  1.5  64  13.6  

  大安 4.3  86.9  3.2    1.3  4.3    56  11.9  

職業 軍公教人員 1.3  90.6  2.1    2.1  3.9    39  8.4  
 中小企業老闆 2.0  80.8  17.2          22  4.6  
 私部門企業負責人   100.0            8  1.8  

 私部門管理階層及專

業人員 
11.1  81.2  3.2      3.2  1.3  76  16.1  

 私部門職員 9.2  63.5  7.7    6.4  13.2    103  21.9  
 私部門勞工   83.0  12.1    3.1  1.8    33  7.1  
 學生 16.0  84.0            32  6.8  
 家管 5.4  67.0  13.8    6.7  7.2    57  12.1  
 失業/待業   93.2        6.8    13  2.8  
 退休 5.3  61.8  9.8  0.6  9.1  13.5    81  17.2  

  未回答   17.8        82.2    5  1.1  

政黨 國民黨 11.1  76.9  6.2    1.0  4.8    89  18.9  
 民進黨 7.8  73.2  8.1  0.6  2.9  7.4    77  16.5  
 親民黨   100.0            2  0.5  
 時代力量 26.2  73.8            14  2.9  
 新黨   100.0            1  0.1  
 綠黨   82.8  17.2          4  0.9  
 台灣民眾黨   88.7  3.3      8.0    34  7.3  
 基進黨   84.5  15.5          8  1.7  
 中立/選人不選黨 4.8  69.2  8.5    6.8  10.3  0.4  233  49.5  

  未回答 9.1  60.5      7.6  22.8    8  1.7  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走

相同路線 
7.3  66.6  8.8    6.2  11.1    141  30.1  

 有爬山習慣，會選不同

路線 
5.0  81.1  8.6  0.3  2.6  2.4    161  34.3  

  沒有 7.7  71.4  5.1    4.0  11.3  0.6  167  35.6  
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   16.請問您對臺北市登山步道的環境清潔狀況滿不滿意？ 總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   14.5  75.3  6.9  0.8  1.9  0.5  470  100.0  

性別 女 17.4  72.7  6.4  0.3  2.2  0.9  229  48.8  

  男 11.7  77.7  7.4  1.3  1.6  0.2  240  51.2  

年齡 18-19 歲   100.0          5  1.2  
 20-29 歲 16.4  70.0  11.7    1.9    93  19.7  
 30-39 歲 24.6  71.6      3.8    86  18.2  
 40-49 歲 11.5  81.6  4.7      2.2  91  19.4  
 50-59 歲 10.2  75.7  10.1  2.9  1.1    86  18.3  
 60-69 歲 8.9  77.5  9.0  1.9  1.8  0.7  76  16.1  
 70 歲或以上 19.2  71.8  6.7    2.3    31  6.5  

  未回答   67.2      32.8    3  0.6  

教育程度 國小及以下 21.6  60.8  17.7        8  1.7  
 國中 14.6  70.3  15.1        9  2.0  
 高中、職 6.5  80.1  7.8  2.4    3.1  64  13.7  
 專科 16.9  72.8  8.5    1.1  0.8  68  14.5  
 大學 15.3  73.9  7.7  0.8  2.4    235  49.9  
 碩士(研究所)以上 15.4  80.5  1.2  0.6  2.3    83  17.7  

  未回答 28.2  37.9      34.0    3  0.5  

戶籍地 北投 7.9  74.1  12.7    2.4  2.8  39  8.3  
 士林 17.7  75.0  5.7      1.7  53  11.4  
 南港 6.7  55.5  37.7        13  2.7  
 內湖 6.3  79.8  4.9  3.0  6.0    51  10.9  
 松山 26.7  61.4  7.7  2.1  2.1    44  9.4  
 信義 10.6  87.2  2.2        54  11.5  
 中山 23.9  60.4  15.7        28  5.9  
 大同 30.9  52.1  14.5      2.5  23  4.8  
 中正 12.2  87.8          18  3.9  
 萬華 21.3  76.4  2.3        27  5.7  
 文山 14.0  79.9  3.8  2.2      64  13.6  

  大安 6.1  83.1  3.6    7.2    56  11.9  

職業 軍公教人員 5.6  88.1  2.6  1.3  2.4    39  8.4  
 中小企業老闆 26.3  55.3  10.7  7.7      22  4.6  
 私部門企業負責人 12.8  87.2          8  1.8  
 私部門管理階層及專業人員 13.0  83.5  3.5        76  16.1  
 私部門職員 20.9  73.3  5.0  0.8      103  21.9  
 私部門勞工 5.3  79.1  10.3    5.4    33  7.1  
 學生 33.0  49.1  17.9        32  6.8  
 家管 12.3  81.1  4.7      1.9  57  12.1  
 失業/待業   43.0  25.1    25.1  6.8  13  2.8  
 退休 10.5  77.2  7.9  1.1  2.6  0.7  81  17.2  

  未回答   84.1      15.9    5  1.1  

政黨 國民黨 19.2  74.2  5.7  1.0      89  18.9  
 民進黨 15.6  73.2  7.5  2.3    1.4  77  16.5  
 親民黨   100.0          2  0.5  
 時代力量 26.2  45.2  28.7        14  2.9  
 新黨   100.0          1  0.1  
 綠黨   82.8  17.2        4  0.9  
 台灣民眾黨 28.1  59.5  9.6    2.8    34  7.3  
 基進黨 26.8  15.5  15.5    42.3    8  1.7  
 中立/選人不選黨 9.1  82.6  5.5  0.5  1.7  0.6  233  49.5  

  未回答 32.6  56.4      10.9    8  1.7  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走相同路線 12.4  73.1  12.4  1.2  0.9    141  30.1  
 有爬山習慣，會選不同路線 18.7  76.3  2.5  1.4  1.0    161  34.3  

  沒有 12.2  76.1  6.6    3.6  1.5  167  35.6  
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   17.整體來說，請問您對臺北市登山步道的服務品質滿不滿意？  總和  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 沒意見 不知道 未回答 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   8.5  78.3  4.6  0.6  3.6  4.2  0.2  470  100.0  

性別 女 9.1  77.6  4.3  0.5  3.8  4.4  0.3  229  48.8  

  男 8.0  79.0  4.9  0.7  3.5  3.9    240  51.2  

年齡 18-19 歲   100.0            5  1.2  
 20-29 歲 13.7  83.8  2.5          93  19.7  
 30-39 歲 12.6  68.0  3.0    12.3  4.1    86  18.2  
 40-49 歲 7.2  83.1  1.1    2.9  5.6    91  19.4  
 50-59 歲 2.7  82.0  7.3  2.0  2.6  3.5    86  18.3  
 60-69 歲 6.3  76.3  7.8  1.4  1.6  6.6    76  16.1  
 70 歲或以上 9.7  73.4  5.9    1.3  9.8    31  6.5  

  未回答     69.3        30.7  3  0.6  

教育程度 國小及以下   69.3  10.2      20.5    8  1.7  
 國中 11.0  73.0  12.4      3.5    9  2.0  
 高中、職 4.7  79.7  6.9  1.3  1.9  5.5    64  13.7  
 專科 11.0  77.9  6.1      5.0    68  14.5  
 大學 10.2  77.2  2.9  0.8  4.8  3.7  0.3  235  49.9  
 碩士(研究所)以上 4.7  84.3  3.1    5.4  2.5    83  17.7  

  未回答 28.2    71.8          3  0.5  

戶籍地 北投 12.9  75.4  4.2    3.5  3.9    39  8.3  
 士林 9.3  75.3  7.0    0.7  7.7    53  11.4  
 南港 3.1  92.1        4.7    13  2.7  
 內湖 1.8  88.2  8.4  1.6        51  10.9  
 松山 10.4  77.8  5.7      6.1    44  9.4  
 信義 3.0  76.0      13.4  7.6    54  11.5  
 中山 7.5  80.6  5.5  3.8    2.5    28  5.9  
 大同 14.6  76.6      6.4  2.5    23  4.8  
 中正 8.9  75.7  3.8    11.6      18  3.9  
 萬華 22.2  74.2  3.5          27  5.7  
 文山 12.1  70.1  9.0  1.4  1.9  4.1  1.3  64  13.6  

  大安 3.2  84.9  1.1    5.9  4.9    56  11.9  

職業 軍公教人員   89.5  4.5    4.5  1.5    39  8.4  
 中小企業老闆 11.6  77.4  11.0          22  4.6  
 私部門企業負責人   100.0            8  1.8  

 私部門管理階層及專

業人員 
10.6  87.8  1.6          76  16.1  

 私部門職員 12.2  72.8  3.4  0.8  9.6  1.1    103  21.9  
 私部門勞工   78.8  10.2    1.3  9.8    33  7.1  
 學生 25.3  74.7            32  6.8  
 家管 5.0  82.4  2.2      9.0  1.4  57  12.1  
 失業/待業   68.1      25.1  6.8    13  2.8  
 退休 7.3  73.9  7.9  2.4  2.1  6.3    81  17.2  

  未回答     33.7      66.3    5  1.1  

政黨 國民黨 9.3  86.9  1.6  1.0    1.2    89  18.9  
 民進黨 8.0  82.2  4.7  2.4    2.7    77  16.5  
 親民黨   100.0            2  0.5  
 時代力量   68.4  5.5    26.2      14  2.9  
 新黨   100.0            1  0.1  
 綠黨   82.8  17.2          4  0.9  
 台灣民眾黨 7.8  89.4      2.8      34  7.3  
 基進黨 26.8  30.9      42.3      8  1.7  
 中立/選人不選黨 8.3  75.5  5.7    4.0  6.1  0.3  233  49.5  

  未回答 19.7  27.8  23.2      29.4    8  1.7  

登山習慣 有爬山習慣，大部分走

相同路線 
10.8  71.9  7.1  0.7  2.6  6.9    141  30.1  

 有爬山習慣，會選不同

路線 
6.5  81.9  5.2  1.1  2.6  2.8    161  34.3  

  沒有 8.6  80.2  2.0    5.5  3.2  0.5  167  35.6  

 

 


